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Stemmingen Lijst van controversiële
onderwerpen

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de lijst
van controversiële onderwerpen (34407).

De voorzitter:
Op verzoek van de fractie van de PvdA wordt over de
onderdelen van 6, I apart gestemd.

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie
voor Infrastructuur en Milieu tot het doen vervallen van
wetsvoorstel 34666 (34707, stuk nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66,
de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en Forum voor
Democratie voor dit voorstel hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie
voor Economische Zaken tot het toevoegen van enkele
brieven (34707, stuk nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor dit
voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie
voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid tot het toevoegen
van het wetsvoorstel 34699 (34707, nr. 6, I, nr. 3).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV en Forum voor Democra-
tie voor dit voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie
voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid tot het toevoegen
van het wetsvoorstel 34617 (34707, nr. 6, I, nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA,
de ChristenUnie, de PVV en Forum voor Democratie voor
dit voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie
voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid tot het toevoegen
van enkele brieven (34707, nr. 6, II).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor dit
voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Mevrouw Schouten (ChristenUnie):

Bij het vorige onderdeel, artikel 6, lid II — zeg ik even uit
mijn hoofd — hadden wij echt niet onze hand omhoog. Wij
zijn wel genoemd, maar wij zijn tegen.

De voorzitter:
Oké. Deze opmerking wordt in de Handelingen opgenomen.
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